



ЗА СТРОКОЙ ПОСТАНОВЛЕНИЯ

Защитники Отечества социально защищенны

Ощутимые позитивные перемены, происходящие сегодня в Вооруженных Силах независимого Узбекистана, равно как и перемены, происходящие в жизни всего нашего общества, не оставляют равнодушными и безучастными военнослужащих.

Свидетельством тому — множество различных откликов со словцов благодарности на вышедшее недавно Постановление Кабинета Министров «О дополнительных льготах военнослужащим и членам их семей», продолжающих поступать в редакцию от солдат, сержантов, офицеров, от их родных и близких.

СПАСИБО ЗА ЗАБОТУ

Не могу не высказать свое восхищение по поводу решения нашего правительства о льготах для военнослужащих срочной службы Вооруженных Сил Республики Узбекистан. Это решение имеет широкий спектр. Оно охватывает и самих военнослужащих, и их семьи.

И. ЕВТЕЕВ, ветеран войны и труда.

ФАОЛ ПОСБОН

Одний аскар Музаффар Ортиқов хизматта қақриқилган, қисқа фураат ичидә қатта музаффарларни кўлга киритди, командири билан сафдош дўстлари орасидә хурматта сазовор бўлди.

Музаффар ҳарбий Қасамдин қабул қилди унинг маъно-моҳиятини чуқур ўқиди. Ватан посбонларидандир. У тиричиликни ва интилу-

чаллини ҳамда командири томонидан берилган топшириқларни ҳар доим сидқидилдан бажариши сабабли бўлима етацин бўлишга мушарраф бўлди.

— Ҳарбий қисим — иккинчи ўйим. Бу даргоҳни сенин, унга гард туширишдан, кўз қорачиғин ардоқлаш ҳам фарз, ҳам қарз. Шундай экан, бор куч-қурбанимни унинг муштаҳам бўлишига сарф қилишимиз дардор, — дейди хизматидан мамнун оддий аскар М. Ортиқов. — Халқимиз яратган — шу болима, ҳамма соҳада бўлган наби, ҳарбийлида ҳам, янги-янги қирралар очилмоқда.

Хукуматимиз ҳарбийларга бўлган меҳр-муҳаббатини, улар хизматининг вазгинини бир сония ҳам эътиборсиз қолдирмагани. Янгиликларни қилиш «Муддатли ҳарбий хизматчиларга ва уларнинг оила аъзоларига қўшимча имтиёзлар тўғрисида» қарор бунинг яққол далилидир. Бу эса нафақат бизни балки оила аъзолари, мушасаб ҳам руҳлантиргани шубҳасиз.

Музаффар хизмати ҳақида шунунга тўлиқ гапирар экан, бу борда мураббий-офицерларнинг қатта улуши борлигини ҳам тилга олди. Яна жон Узбекистонини гуллаб-яшиши, элим, юртим деб, ёни лшамон кераклигини дилдан хис қилган М. Орти-

қов айни кунларда, муддатли ҳарбий хизматини шараф билан тугатаётган бўлса-да, уналарига ҳарбий хизмат сир-асоратини ўргатишда фаол бош-қош бўлмоқда.

Р. ХАМИДОВ, жамоати мухбиримиз.

СПОСОБСТВУЕТ ПРЕСТИЖУ СЛУЖБЫ

Сегодня, когда наше молодое государство делает уверенные шаги по пути развития и прогресса, вышедшее в свет постановление как никогда актуально и своевременно.

Общезвестно, что в интересах сохранения мира и спокойствия граждан любой страна должна иметь армию, способную защитить ее интересы от каких-либо посягательств извне. Поэтому отрадно, что в наше не легкое время правительство проявляет заботу о защитниках Отечества, являющихся надежным гарантом спокойствия и стабильности в регионе.

Принятые правительством меры, на мой взгляд, будут способствовать военно-патриотическому воспитанию воинов, росту повышения боеготовности и конечно же росту престижа службы в Вооруженных Силах Узбекистана.

А. АЛИМОВ, студент ТашГУ.

ЕДИНСТВО БРАТЬЕВ — ФАКТОР ПРОГРЕССА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Состоялась пресс-конференция, посвященная итогам встречи на высшем уровне. В ней приняли участие представители иностранных посольств. Пресс-конференцию открыл Президент Турецкой Республики Сулейман Демирел. Президент Ислам Каримов, Гейдар Алиев, Нурсултан Назарбаев, Аскар Акаев, Сапармурад Ниязов ответили на вопросы представителей средств массовой информации.

Уместно подчеркнуть, что встреча открыла новую страницу в отношениях Узбекистана и всех тюркоязычных государств, и в этой связи в первую очередь важное значение имеют действия нашего Президента и его большой авторитет среди глав государств. Ислам Каримов был в центре внимания не только в ходе официальных переговоров, но и также проявил себя умелым руководителем, талантливым экономистом, политиком с широким кругозором, ярким оратором в беседе с иностранными журналистами во время перерыва. И не случайно в дни визита турецкие газеты писали: «Визит Ислама Каримова в Стамбул определил своеобразную температуру отношений между Узбекистаном и Турцией». При возвращении в Ташкент мы попросили главу нашего государства прокомментировать итоги встречи.

— Встреча прошла на очень высоком уровне, и эта реформа — долгий путь к прогрессу. А раз так, то мы должны бороться с теми, кто мешает, кто мешает развитию жизни наших народов. Реформа осуществляется народом, и эта реформа — долгий путь к прогрессу. А раз так, то мы должны бороться с теми, кто мешает, кто мешает развитию жизни наших народов.

Ислам Каримов остановился еще на одной стороне переговоров — на общих вопросах, имеющих значение для всех тюркоязычных государств. Один из них — ситуация на армяно-таджикской границе. Если этот очаг напряженности не будет потушен, сказал Президент, то завтра вся Центральная Азия может оказаться в огне. Наша позиция в этой связи совпадает с точкой зрения ООН и СБСЕ. Второй вопрос: надо поставить акцент на экономическом сотрудничестве, усиливая усилия в некоторых республиках бывшего Союза. Известно, что свободными и высококачественными и Великобритания, и США, и Япония стали за последние десятилетия развитыми странами. Ислам Каримов отметил, что в прошлом году, как мы добились независимости, вступили на путь самостоятельного развития. Наши недруги пытаются извлечь пользу для себя из временных трудностей, переживаемых нашими людьми на этом пути, сбить их со

столбовой дороги независимости, повернуть их вспять. Мы, главы государств, должны сообща бороться против таких политических действий со стороны.

Границы государства, вообще говоря, понятие условное, сказал Президент. Мы все — дети одной Родины, единой судьбы. Туркестана. А раз так, то нам нужно гордиться авторитетом Турции и на Востоке, и на Западе, брать с нее пример. Географическое расположение Турции, в частности, обладание ею морскими путями сообщения, чрезвычайная подлинная политический и экономический статус этой республики. Эти удобные и дешевые торговые пути должны быть открыты для всех государств древней земли Турана, в том числе и Узбекистана. А наши встречи на высшем уровне создают возможности для скорейшего решения таких вопросов. Мы всегда готовы приветствовать участие в таких встречах, которые могут внести большой вклад в развитие Родины и народа, сказал в заключение Ислам Каримов.

В поездке главу нашей страны сопровождали государственные советники Президента Х. Дигурев, заместитель премьер-министра С. Саидхасанов, министр иностранных дел А. Комилло, хоким города Ташкента И. Туляганов, другие официальные лица.

Гулом МИРЗО, спец. корр. УзА. Ташкент — Стамбул — Ташкент.

СИНОВ МАШГУЛОТЛАРИ АВЖИДА

АЪЛОГА ТОПШИРИШДИ

Аёллар нафақат оилга бағди, жамият юмушларига ҳам фаол жалб этилмоқда. Уларнинг муқаддас аёллик бурчларини адо этиш билан бир наторда, ишлаб чиқариш корхоналарида, ва ҳатто маъмулиятли ҳамда машаққатли бўлган Ватан хизматлари сафарини ҳам ўз жойларини топиштиришди.

Улар сафда юриш жисмоний тайёргарлик, ҳатто парашюта сарғаш ҳам мушкул вазиёларни ҳам шараф билан адо этишмоқда.

Офицер Э. Ибрагимов командирлик қилган десантчилар қисми шахсий таркиби сафида муддатли таркизи хизмат маъбудиятларини ўтаб келаётган кичик сержант С. Новикова, од-

дий аскарлар Н. Попова ва Н. Ручановлар жорий йилда ўн беш мартадан зиёд парашюта сарғашди.

Хозирда улар хизмат қилган келаётган бўлима ёғди мавсум синовларига, жумладан жисмоний тайёргарлик машғулотларида аъло кўрсаткичларни кўлга киритди.

Аминимизки, бундан кейинги бўлиб ўтган синов машғулотларида ҳам, ўз билгани ва маҳоратлари, қаҳриқилларини ишга солиб, уларни билдирилган ишонини шараф билан оқлайди.

Катта лейтенант А. АБДУРАХМОНОВ, «Ватанпарвар» мухбири.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Понятно, какое волнение испытывают родители, в особенности матери, провожая своих сыновей на службу в армию.

Как сложится у сына взаимоотношения с сослужив-

цами и командирами. Трудно ли будет ему переносить тяготы и лишения солдатской службы, не обидит ли его что, например, не причинит ли боль? Не наберется ли он там чего-нибудь плохого? Эти вопросы я неоднократно задавала себе, проводя своего старшего сына Алексея на службу в Вооруженные Силы.

Однако, побывав в части, где он проходит службу, воинно убедилась, что опасения и волнения мои были напрасными.

Условия для военнослужащих здесь созданы хорошие. Спальное помещение,

или, как именуют его солдаты, казарма, оборудовано всем необходимым.

Побывала я и в солдатской столовой. Отвела солдатского обеда, понравился очень. И никто за это вре-

мя моего сына ни разу не обидел, наоборот у него появились хорошие друзья, которые как я поняла из его рассказов, способны в любую минуту прийти на помощь.

Теперь-то я, наконец, успокоилась. После года службы в армии пойдет моему Алексею лишь на пользу.

Так что за своих сыновей нам можно быть спокойными и гордиться тем, что они выполняют священный долг по защите своего Отечества.

В. ГЕРАСИМОВА, мать военнослужащего.

В ПОМОЩЬ КОМАНДИРУ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ

ДЛЯ ВАС, ОФИЦЕРЫ-АРТИЛЛЕРИСТЫ

Огонь артиллерийских аффентивен только тогда, когда личный состав артиллерийских подразделений хорошо изучил все виды орудий, твердо знает правила стрельбы как прямой наводкой, так и с закрытых огневых позиций, постоянно совершенствует свою боевую выучку.

Данная публикация подготовлена управлением артиллерийского Министерства обороны совместно с редакцией газеты «Ватанпарвар» с целью повышения уровня знаний воинов-артиллеристов.

ГАУБИЦА Д-30

К работе с гаубицей допускаются только лица, предварительно научившие ее.

Гаубица всегда должна содержаться в состоянии боевой готовности. Боевая готовность гаубицы определяется исправной работой всех механизмов, наличием и надежным креплением всех деталей и сборок.

Ответственность за состояние гаубицы несут командиры, сержанты и офицеры, которым она вверена по службе.

2. Командир взвода управления должен помнить, что на КНП отработываются следующие документы:

— схема ориентиров; — рабочая карта; — журнал разведки и обслуживания стрельбы; — схема целей; — схема полей невидимости.

В установленные сроки разведывательные сведения о противнике представляются в вышестоящий артиллерийский штаб.

3. Перечень огневых задач, которые должен выполнять артиллерист:

— задача 1а. Поражение неподвижных целей при стрельбе прямой наводкой орудием (полуприямой наводкой-минометом); — задача 1б. Поражение неподвижных целей при стрельбе прямой наводкой взводом, батареей;

— задача 1в. Стрельба по неподвижной цели на тренинере ПТУР;

— задача 1г. Уничтожение неподвижной цели огнем отдельной установки ПТУР с подготовленной или неподготовленной огневой позицией штаб.

4. Перечень огневых задач, которые должен выполнять артиллерист:

ФИЗПОДГОТОВКА И СОВРЕМЕННЫЙ БОЙ

УТРО НАЧИНАЕТСЯ... С КРОССА

Прозвучал сигнал подъема, и между казармами замелькали фигуры солдат, спешивших за утреннюю зарядку. Построившись в походные колонны, воины коллектива, где начались физподготовки и спорта служил майор В. Ни-

заметов, уходили на дистанцию трехкилометрового кросса. Бедн учесть, что здесь независимо от применяемого варианта кросса, то за полтора года службы получается неплохой километраж «пробега»...

— Более полтора тысяч километров, — уточнил с улыбкой один из офицеров части, заметив, что корреспондент принялся за подсчеты.

И представляется: — Капитан Сабиров, офицер по общественно-политической подготовке и связям с общественностью.

В онцидании возвращаемся к началу беседы с капитаном Юрием Сабировым. Не случайно интересуются результатами кросса: в свое время он был одним из сильнейших в республике бегунов на средние дистанции, имеет звание мастера спорта по легкой атлетике.

А вот и наши кроссмены. Посматривая на секундомер, начальник физподготовки удовлетворенно кивает головой: все уложился в отведенное по нормативу время. Заняв отведенные на площадке места, воины под руководством офицеров приступили к гимнастическим упражнениям, затем перешли на снаряды.

Итак, спортивная форма в целом соответствует должным требованиям. Испытывается нехватка гирь, гантелей, другого спортивного инвентаря. Однако воины все же находят возможности для занятий физической культурой и спортом, понимая, что нехватка инвентаря — это еще не причина для того, чтобы забыть о физподготовке. Летом проводятся турниры по цирковым видам, в зимнее время здесь отдают предпочтение спортивным единоборствам — рукопашному бою, боксу, боксу. В частности, каждый солдат в части изучает комплекс рукопашного боя и затем следят нормативы. Ежемесячно проходит состязания по перетягиванию каната.

Систематические занятия по физподготовке, что уделяется данному предмету обу-

чения в воинском коллективе, позволяют не только добиваться успехов на тех или иных соревнованиях, но и во многом способствуют достижению высоких показателей в огневой, тактической, воздушно-десантной подготовке, где при выполнении поставленных задач требуется сила воли, выносливость. А формирование этих качеств у воинов как раз во многом и помогают регулярные занятия физподготовки и спортом.

Благодаря сильным спортивным традициям воинским частям удается достойно выступать на различных состязаниях. Так команда этого подразделения, возглавляемая старшим лейтенантом Рашидом Мусурмуновым, заняла четвертое место в первенстве Вооруженных Сил по спортивной ориентированию. Бронзовую медаль на турнире боксеров завоевал младший сержант Дмитрий Серебрянский.

Предметом особой гордости здесь является команда мотоциклистов в составе старшины Виктора Вячеслава, сержанта Владимира Юдина и рядового Владимира Бибина — неоднократные чемпионы Узбекистана, участники чемпионата Азии.

Обладателем черного пояса по одному из видов восточных единоборств капитаном С. Фенетиним проведена большая работа по обучению личного состава приемам рукопашного боя.

«Вечерело. А из расположенной части все еще раздавались дружные выкрики солдат, отработавших очередной элемент комплекса рукопашного боя. Здесь хорошо усвоили непреложную истину — успешно вести боевые действия могут только хорошо обученные, обладающие высоким уровнем физической подготовленности воины».

А. КАМАЛОВ, корр. «Ватанпарвара».



Одний аскар Д. Олимов бағи ўқув мавсуми синолари машғулотларида аъло натижаларни кўлга киритаётган посбонларидандир. Тақрибдан солдат телеграфини мутахассислигини ўқува ва мукамил эгаллаб: ўз намунали хизмати билан сафдошларига ўриқ кўрсатаётир.

Суратда кўриб турганингиздек, оддий ас-

кар Д. Олимов боғи ўқув машғулотлари маби, сафда ва янша шаклда қадим ташлаб бўйица синов тайёргарлигида ҳам юқори малағига эга эканлигини намойиш эта олади. Тартиб-иттизомли бу солдат бўлимининг чиниҳида фаҳри ҳисобланади.

А. МАЙТРОВ суратга оляган.

В ИТОГЕ

«ХОРОШО»

На итоговых занятиях по физической подготовке лучшие время в беге на три километра показали сержанты К. Назаруллаев, Н. Кучимов и рядовой Маржапов, занявшие соответственно первое, второе и третье места.

Впрочем, не отстали от сослуживцев и остальные военнослужащие. Все они уложились в нормативы военно-спортивного комплекса, разово пробежав дистанцию от старта до финиша.

Уверенно чувствовали себя воины подразделения и на гимнастическом снаряде. В итоге — твердая хорошая оценка.

Для многих солдат и сержантов спортгородок является самым излюбленным местом проведения досуга, поскольку ребята считают, что для солдата высокая боевая готовность — это умение в любой момент вступить в схватку с противником. И в этой схватке слабым телом и духом сломаться.

Лейтенант Н. ХАФИЗОВ.

НА ЗАДАЧИ ПЯТОЙ СЕРИИ КОНКУРСА ПО СТРЕЛЬБЕ И УПРАВЛЕНИЮ ОГНЕМ

Задача № 1. Для 1-го орудия: -0,4 Вл; Для 2-го орудия: +1 Вл; Для 3-го орудия: -0,65 Вл.

Задача № 2. Дальность перепра исчисленная = 7776 м. Деворот по реперу исчисленный = +1-64. Пристрелинная дальность по реперу равна: 406+ (5-+20,7,5) = 408 тысячных, что соответствует дальности: 7872 м.

Для Д-30: 241 + (5-+20,7,5) = 243 тысячных, что соответствует дальности: 7838 м.

Уточняющие поправки будут по дальности = 7872-7778 = +94 м; по направлению = (+1-66) = (+1-64) = +0-02.

Для Д-30 поправка дальности будет: 7838-7778 = +60 м.

Задача № 3. «Камас», Выпимание, Зарядка, Взводом, Осветить пулю, Счет; правая: X=0300; Y=03750; высота: X=23100; Y=01150. Освещение переправы: Залпа, 20 сек. Залп. Расход 120. Я «Длина».

Задача № 4. Дальность по цели топографический = 5502 м. Деворот по цели топографический = +0-45.

2-я команда: Пришел 452, правое 0-20. Огонь.

3-я команда: Пришел 466, правое 0-10. Огонь.

4-я команда: Пришел 459, левое 0-03. Батарее 2 снаряда, белгий. Огонь.

5-я команда: Пр 456, левое 0-04. 4 снаряда.

6-я команда: Огонь.

7-я команда: Стой. Записать. Цель 32. Командный пункт.

8-я команда: «Дон», «Висла» по цели 32-ой стрельбы закончила. Расход 63.

9-я команда: «Дон», «Висла» по цели 32-ой стрельбы закончила. Расход 63.

Заряд четвертый. Шкала тысячных. Пришел 438. Уровень 30-52. Основное направление правое 0-45. Вер правое сосредоточенный. Третье у 1 снаряд. Огонь.

2-я команда: Пришел 452, правое 0-20. Огонь.

3-я команда: Пришел 466, правое 0-10. Огонь.

4-я команда: Пришел 459, левое 0-03. Батарее 2 снаряда, белгий. Огонь.

5-я команда: Пр 456, левое 0-04. 4 снаряда.

6-я команда: Огонь.

7-я команда: Стой. Записать. Цель 32. Командный пункт.

8-я команда: «Дон», «Висла» по цели 32-ой стрельбы закончила. Расход 63.

9-я команда: «Дон», «Висла» по цели 32-ой стрельбы закончила. Расход 63.

Заряд четвертый. Шкала тысячных. Пришел 438. Уровень 30-52. Основное направление правое 0-45. Вер правое сосредоточенный. Третье у 1 снаряд. Огонь.

2-я команда: Пришел 452, правое 0-20. Огонь.

3-я команда: Пришел 466, правое 0-10. Огонь.

4-я команда: Пришел 459, левое 0-03. Батарее 2 снаряда, белгий. Огонь.

5-я команда: Пр 456, левое 0-04. 4 снаряда.

6-я команда: Огонь.

7-я команда: Стой. Записать. Цель 32. Командный пункт.

8-я команда: «Дон», «Висла» по цели 32-ой стрельбы закончила. Расход 63.

9-я команда: «Дон», «Висла» по цели 32-ой стрельбы закончила. Расход 63.

Заряд четвертый. Шкала тысячных. Пришел 438. Уровень 30-52. Основное направление правое 0-45. Вер правое сосредоточенный. Третье у 1 снаряд. Огонь.

2-я команда: Пришел 452, правое 0-20. Огонь.

3-я команда: Пришел 466, правое 0-10. Огонь.

4-я команда: Пришел 459, левое 0-03. Батарее 2 снаряда, белгий. Огонь.

5-я команда: Пр 456, левое 0-04. 4 снаряда.

6-я команда: Огонь.

7-я команда: Стой. Записать. Цель 32. Командный пункт.

8-я команда: «Дон», «Висла» по цели 32-ой стрельбы закончила. Расход 63.

9-я команда: «Дон», «Висла» по цели 32-ой стрельбы закончила. Расход 63.

Заряд четвертый. Шкала тысячных. Пришел 438. Уровень 30-52. Основное направление правое 0-45. Вер правое сосредоточенный. Третье у 1 снаряд. Огонь.

2-я команда: Пришел 452, правое 0-20. Огонь.

3-я команда: Пришел 466, правое 0-10. Огонь.

4-я команда: Пришел 459, левое 0-03. Батарее 2 снаряда, белгий. Огонь.

5-я команда: Пр 456, левое 0-04. 4 снаряда.

6-я команда: Огонь.

7-я команда: Стой. Записать. Цель 32. Командный пункт.

8-я команда: «Дон», «Висла» по цели 32-ой стрельбы закончила. Расход 63.

9-я команда: «Дон», «Висла» по цели 32-ой стрельбы закончила. Расход 63.

НА ЗАДАЧИ ПЯТОЙ СЕРИИ КОНКУРСА ПО СТРЕЛЬБЕ И УПРАВЛЕНИЮ ОГНЕМ

Задача № 1. Для 1-го орудия: -0,4 Вл; Для 2-го орудия: +1 Вл; Для 3-го орудия: -0,65 Вл.

Задача № 2. Дальность перепра исчисленная = 7776 м. Деворот по реперу исчисленный = +1-64. Пристрелинная дальность по реперу равна: 406+ (5-+20,7,5) = 408 тысячных, что соответствует дальности: 7872 м.

Для Д-30: 241 + (5-+20,7,5) = 243 тысячных, что соответствует дальности: 7838 м.

Уточняющие поправки будут по дальности = 7872-7778 = +94 м; по направлению = (+1-66) = (+1-64) = +0-02.

Для Д-30 поправка дальности будет: 7838-7778 = +60 м.

Задача № 3. «Камас», Выпимание, Зарядка, Взводом, Осветить пулю, Счет; правая: X=0300; Y=03750; высота: X=23100; Y=01150. Освещение переправы: Залпа, 20 сек. Залп. Расход 120. Я «Длина».

Задача № 4. Дальность по цели топографический = 5502 м. Деворот по цели топографический = +0-45.

2-я команда: Пришел 452, правое 0-20. Огонь.

3-я команда: Пришел 466, правое 0-10. Огонь.

4-я команда: Пришел 459, левое 0-03. Батарее 2 снаряда, белгий. Огонь.

5-я команда: Пр 456, левое 0-04. 4 снаряда



СУББОТНЯЯ СТРАНИЦА: В МИРЕ ТАЙН И ЗАГАДОК

ОДНИ? ВО ВСЕЙ ВСЕЛЕННОЙ?

Гипотеза, согласно которой в космосе могут существовать другие формы разумной жизни...

Потому мы надеемся, что в самых разных уголках космоса должны существовать планеты, похожие на нашу...

расная модель «однообразной» Вселенной оказалась подвергнута самым серьезным сомнениям.

любую вероятность повторения идентичного процесса на какой-либо другой планете.

ЦЕПЬ ПОРАЗИТЕЛЬНЫХ СОВПАДЕНИЙ

И вот сегодня такая прелесть...



Еще недавно астрофизики, биологи, химики, философы и даже теологи...

Умножьте сто миллиардов на сто миллиардов. Умножительная цифра...

Новосибирский олли Шли Саха Федоренко жисмон бакуват ва соғлом бола.

май қолди ва нимадандир ҳадиқарий бошди. Шифокорларнинг ҳуқуқларига қараганда...

АВВАЛГИ ҲАЁТИНГИЗНИ ЭСЛАЙ ОЛАСИЗМИ?

кетишидан қўради. Сашанинг ҳикоя қилишича, ҳовлида болалар гугурт уйнашадиганда...

тан шундай кўча ва уй маъжудларини у ердан йиғиб 22 ёшли бешқол ўғал қиз...

«Уч йил аввал Саха отанаси билан ўрмонга борганди. У ерда болақайнинг ўзини суздаги балиқдек ҳис қилиб...

Таносух (реинакрани) ҳодисаси ҳозирда жумбоқлиги ҳақида қолмоқда. Уни қандай тушуниш керак?

Ю. РАСУЛОВ тайёрлаган.

ПЕСТРЫЙ МИР

ТАЙНА МАЛЬЧИКА-ГАЗЕЛИ

Английские солдаты, несшие патрульную службу в Аравии, неподалеку от оазиса аль-Хамиди...

При приближении «джипа» все стало во главе с «папушкой» бросилось бежать.

Стрелка спидометра показывала 70 км в час. К изумлению солдат, мальчик продолжал мчаться как вихрь...

На Мохаммеде, как назвала мальчишка англичане, не было одежды. Подожвы его ног покрывали коркой настолько толстой и твердой...

Мохаммеда связали и доставили в штаб. Он не говорил и не понимал того, что говорили ему.

В. САХИНСКИЙ.

«ЛЕТУЧИЙ ГОЛЛАНДЕЦ» ПОВЛЯЕТСЯ ВНОВЬ

Больше века полуавтономное судно как непrikaнное носилось в океане...

Осенью 1892 года английский барк «Леди Гортензия», полуавтономный и безлюдно дрейфующий в Индийском океане...

Летом 1903 года австралийское судно «Карол Дарлинг» находилось недалеко от Мадагаскара.

«Летучий голландец!» Все интуитивно на пазубу и увидели, что в полуавтономное судно проливается темный барк...

Капитан «Карол Дарлинг» Сэмюэл Вруэлл испокон знал морскую историю и тут же вспомнил случай рековой давности.

«Что за дьявольская мистификация?» — подумал Вруэлл и дал команду неосторожно следовать за барком...

М. АППРУЭП.

ХОТИТЕ — ВЕРЬТЕ, ХОТИТЕ — НЕТ Человек-электростанция

23-летний канадец Бен Кейвуд никогда не предпологал, что способен на такое.

здоровому состоянию. Но потом проделал то же с радиоприемником — и через минуту слушал негритянский джаз.

Мне было девятнадцать лет — распеваляет Бен. Я мчался по шоссе на новом мотоцикле.

Моя физикальная организация была в прекрасном состоянии. Я был здоровым и сильным парнем.

И вдруг в полуденной комнате ослепительно вспыхнул экран.

О феномене Бена Кейвуда проведати ученые. У него было выявлено наличие сильнейшего электрического поля.

СЕНСАЦИЯ ЗУБАСТЫЙ МЛАДЕНЕЦ

В семье канадца Эжена Пуассона родился необычный ребенок.

В семье канадца Эжена Пуассона родился необычный ребенок. Новорожденный сынчик появился на свет со всеми коренными зубами.

Витта тизимча олинг, учига кичирок бирор наса болинг. У қўлингизда турганида олма соат қалғини салади.

Вольф Мессинг

Стремился характер хақида қаттиқ ўйлаган. Сиз қандайдиги ўйлаган ўйласангиз...

Мия тақши дунё таъсири асоси ҳисобланган барча физиология олимлари тартибга солиб турди.

Яққулдан ўғиб кетган бўлганда ташумочи бўлган таъсири тасаввур қилганда бас обрўйлиги бўшаниб...

Фон, фикр мотор ва характер сферасида ақс эгали. Совет физиологлари, академик Павловнинг шогирдлари бўлган К. М. Биков ва бошқалар текширишлар олиб борди.

шунинг таъсирида шунинг охирида ва ҳоқазолари аниқлашди.



ҳамма вақт характер билан мустаҳкам алоқад бўлади. Тасаввур қила аниқ бўлади...

Агар одамнинг тил ва бўғинга юксак сезгир тазаввомоти билан ташумотлиқ алоқад бўлади...

оладиган барча нарсаларни фанат сезги органларимиз орқали биланамиз.

Сезги — бирдан-бир англаш маъноси. У сезги органларимизга ташқи дунёни таъсир эттириши мумкин.

Фикрнинг заиф бўлса-да, мускул характерига ўттиши ва инсоннинг сезги қобилияти тўғрисидаги ғубу таълиқ...

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. За достоверность фактов ответственность несет автор.

рор жойида тери унинг сингариди сал ўзгарди руй берса ҳам — буни дарҳол пайқайди.

Шундай қилиб, Мессинг тақриблардан бир миздан иккинчи милага фикр уйдатиш мумкинлигини неботлайди...

Вольф Мессинг — сезги маъини олган, гога назик хис этган аввалзор одам.

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. За достоверность фактов ответственность несет автор.

Вашта қаршиб, бу текст хануз меннинг чикишларим билан бирга юради.

Вольф Мессинг — сезги маъини олган, гога назик хис этган аввалзор одам.

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. За достоверность фактов ответственность несет автор.

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. За достоверность фактов ответственность несет автор.

Advertisement for '700031' magazine, featuring contact information for the editorial office and subscription details.

Advertisement for '700031' magazine, featuring contact information for the editorial office and subscription details.

Advertisement for '700031' magazine, featuring contact information for the editorial office and subscription details.

Advertisement for '700031' magazine, featuring contact information for the editorial office and subscription details.